## 江山欧派门业股份有限公司关于 子公司杭州欧派贸易公司完成工商变更登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏, 并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

江山欧派门业股份有限公司(以下简称"公司")收到全资子公司杭州欧派 贸易服务有限公司(以下简称"杭州欧派贸易公司")报告,因杭州欧派贸易公 司经营发展需要,对杭州欧派贸易公司法定代表人、经营范围进行了变更,具 **体变更内容请参照变更后的《营业执照》。**本次工商变更登记手续完成后,杭州 欧派贸易公司仍为公司全资子公司。

近日,杭州欧派贸易公司已完成相关工商变更登记手续,并取得了杭州市江 干区市场监督管理局换发的《营业执照》,变更后的《营业执照》具体内容如下:

统一社会信用代码: 91330104MA2H2EN013

公司名称: 杭州欧派贸易服务有限公司

类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

住所:浙江省杭州市江干区万象城2幢301室、303室

## 法定代表人: 徐郑磊杰

注册资本: 伍拾万元

成立日期: 2020年02月28日

营业期限: 2020年02月28日至长期

经营范围:一般项目:门窗销售:建筑装饰材料销售:家具销售:五金产品 批发: 五金产品零售: 金属制品销售: 建筑材料销售: 卫生洁具销售: 技术服务、 技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;会议及展览服务;信息 咨询服务(不含许可类信息咨询服务);**信息技术咨询服务;市场营销策划;**社 会经济咨询服务;知识产权服务;**商标代理**(除依法须经批准的项目外,凭营业 执照依法自主开展经营活动)。

特此公告。

江山欧派门业股份有限公司董事会 2020年6月9日